



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ТА
ДОРОЖНЬОГО ГОСПОДАРСТВА, БУДІВНИЦТВА, АРХІТЕКТУРИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

40030, Площа Незалежності, 2 м. Суми

**ПРОТОКОЛ № 44
засідання постійної комісії**

м. Суми

12 березня 2015 року

Обрано депутатів у постійну комісію - 8.

Присутні депутати - 5 із 8:

Швець С.О., Єфіменко К.В., Кудін О.А., Ляшенко В.М., Целуйко А.В.

Відсутні депутати - 3 із 8:

Будник О.А., Деркач М.А., Михайленко Г.В. - відсутні з поважних причин.

Запрошені:

Андрусенко Микола Андрійович	-	депутат Сумської обласної ради.
Салатун Сергій Андрійович	-	міський голова м. Ромни.
Карнаух Віталій іванович	-	заступник міського голови м. Ромни.
Білоха Валерій Олександрович	-	голова Роменської райдержадміністрації.
Малик Василь Миколайович	-	заступник голови Роменської районної ради.
Кашпур Ірина Володимирівна	-	перший заступник начальника Державної екологічної інспекції у Сумській області.
Шевченко Микола Миколайович	-	заступник директора Департаменту – начальник управління екології та природних ресурсів Сумської обласної державної адміністрації.
Дмитренко Олексій Анатолійович	-	начальник управління житлово-комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації, заступник директор Департаменту містобудування, архітектури та житлово-

		комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації.
Братушка Володимир Васильович	-	директор Сумського регіонального управління державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву».
Коваленко Сергій Юрійович	-	директор комунального підприємства Сумської обласної ради «Паливокомуненерго».

Брала участь:

Міщенко Світлана Миколаївна		консультант відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради.
--------------------------------	--	---

Відкрила і провела засідання постійної комісії депутат обласної ради - голова постійної комісії Швець С.О.

Порядок денний:

1. Про хід виконання рішення постійної комісії обласної ради з питань житлово - комунального та дорожнього господарства, будівництва, архітектури та надзвичайних ситуацій від 03.07.2013 «Про хід виконання розділу 2.5. «Санітарна очистка» обласної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2011 - 2014 р.», затвердженої рішенням обласної ради від 15.04.2011, на території м. Ромни та Роменського району» в частині покращення екологічної ситуації на полігоні для складування твердих побутових відходів.
2. Про хід виконання регіональної програми будівництва (придбання) доступного житла на території Сумської області на 2010 - 2017 роки за 2014 рік.
3. Про хід виконання регіональної програми молодіжного житлового кредитування на 2011-2017 роки в Сумській області за 2014 рік.
4. Про хід виконання рішення обласної ради від 15.08.2014 «Про припинення користування та закріплення котелень з обладнанням».

Порядок денний затверджений одногolosно.

Пропозиція Швець С.О.:

У зв'язку з відсутністю секретаря постійної комісії Деркача М.А. з поважних причин обрати секретарем засідання постійної комісії Целуйка А.В.

Вирішили: Пропозицію підтримати.

Голосували: «за» одногolosно.

1. Слухали: «Про хід виконання рішення постійної комісії обласної ради з питань житлово - комунального та дорожнього господарства, будівництва, архітектури та надзвичайних ситуацій від 03.07.2013 «Про хід виконання розділу 2.5. «Санітарна очистка» обласної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2011 - 2014 р.», затвердженої рішенням обласної ради від 15.04.2011, на території м. Ромни та Роменського району» в частині покращення екологічної ситуації на полігоні для складування твердих побутових відходів».

Інформували:

Салатун Сергій Андрійович - міський голова м.Ромни,

Карнаух Віталій Іванович – заступник міського голови м.Ромни,

Білоха Валерій Олександрович – голова Роменської райдержадміністрації,

Малик Василь Миколайович - заступник голови Роменської районної ради,
Кашпур Ірина Володимирівна - перший заступник начальника Державної екологічної інспекції у Сумській області,

Шевченко Микола Миколайович - заступник директора Департаменту – начальник управління екології та природних ресурсів Сумської обласної державної адміністрації,

Дмитренко Олексій Анатолійович - начальник управління житлово-комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації, заступник директор Департаменту містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації,

Андрусенко Микола Андрійович - депутат Сумської обласної ради.

Салатун С.А. повідомив, що на території Пустовійтівської сільської ради Роменського району Сумської області знаходиться полігон під розміщення твердих побутових відходів міста Ромни (далі ТПВ) Роменського міського управління комунального господарства площею 1,86 га.

На сьогоднішній день міськвиконкомом м. Ромни впроваджується проект дій по вводу в експлуатацію полігону ТПВ на території Пустовійтівської сільської ради, для тимчасової експлуатації на період до кінця 2015 року та заходів по рекультивациі, якими передбачено вивчення питання розробки тимчасової технологічної схеми та розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності КП «Чисте місто».

Утримання цього полігону покладено на КП «Чисто місто» РМР», згідно з укладеним договором з управлінням житлово-комунального господарства.

У березні 2013 року розпорядженням міського голови було створено комісію по вибору земельної ділянки під будівництво полігону твердих побутових відходів для м. Ромни та Роменського району, але результату не досягнуто. На даний час питання по вибору земельної ділянки залишається відкритим.

За клопотанням виконавчого комітету Роменської міської ради розпорядженням голови Сумської обласної адміністрації від 18.09.2012 року № 522-ОД продовжено договір оренди земельної ділянки під полігон твердих побутових відходів (ТПВ) на території Пустовійтівської сільської ради до грудня 2015 року.

Так як міський полігон ТПВ вичерпав свій ресурс від проектної потужності, в 2013 році було замовлено і виготовлено проект реконструкції полігону з послідуючою технічною рекультивациєю вартістю 93,4 тис. грн. Проект пройшов державну експертизу. Реалізація цього проекту дає можливість на кілька років продовжити експлуатацію полігону. Проектом передбачалось облаштування дезінфекційної ями.

За клопотанням керівництва виконкому в 2014 році було прийнято рішення Сумською обласною радою від 20.06.2014 «Про кошторис витрат та план природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2014 рік», в якому передбачалось виділення коштів в сумі 1,0 млн. грн. на реалізацію даного проекту. Замовником робіт було визначено управління

житлово-комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації. Але до цього часу роботи не виконувались.

У відповідності до протоколу наради від 25.11.2014 по попередньому узгодженню вибору земельної ділянки під будівництво полігону та складування ТПВ для м. Ромни та Роменського району Сумської області та згідно з рішенням комісії виконавчим комітетом Роменської міської ради було проведено роботу по вивченню запропонованої земельної ділянки на території Перехрестівської сільської ради.

Обстеження проведено державним регіональним проектно-вишукувальним інститутом «Дніпродіпроводгосп» (директор філії Поліщук В.Є.). Висновки за результатами обстеження запропонованої земельної ділянки негативні.

Виконавчим комітетом Роменської міської ради було направлено лист № 03-26/3600 від 05.12.2014 голові Роменської районної державної адміністрації Білосі В.О. для поновлення роботи комісії по вибору земельної ділянки під полігон.

Роменською міською радою в 2013, 2014 і 2015 роках виділялись кошти в сумі 200,0 тис.грн. на виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво нового полігону. Але, через відсутність визначеної земельної ділянки під полігон, кошти не використовувались.

Потрібно визнати, що в даний час у зв'язку з обмеженим фінансовим ресурсом КП «Чисте місто» утримує полігон в неналежному стані, технологія складування відходів не витримується.

Виконавчий комітет Роменської міської ради для остаточного визначення місця розташування полігону просить організувати нараду за участі керівників зацікавлених Департаментів та управлінь Сумської обласної державної адміністрації.

Карнаух В.І. - заступник міського голови м.Ромни, звернув увагу на те, що питання не вирішується через невизначеність місця для розташування полігону.

Старий полігон був збудований в середині 80-х років минулого століття і розрахований на 8 років експлуатації. Відходи на ньому накопичуються вже 30 років. Треба проводити рекультивацію, розширювати його межі за рахунок ділянки, що використовується під сінокосами. А в подальшому створити «кущовий» полігон для декількох районів, на базі якого в подальшому може розташуватись сміттєпереробний завод.

Роменською міською радою, Роменською районною державною адміністрацією та проектом ДЕСПРО був підписаний меморандум про співробітництво. Сторони у відповідності до своїх завдань, повноважень, і в межах чинного законодавства України домовились співпрацювати задля:

- поліпшення якості послуг у сфері поводження з твердими побутовими відходами (ТПВ) у Роменському районі та м.Ромни на основі принципів спільного планування та прийняття рішень, міжмуніципального співробітництва;
- посилення ефективності рішень та дій органів влади у сфері поводження з ТПВ, а також у сфері місцевого та регіонального розвитку;
- створення умов для публічно-приватного партнерства, та для спільного виконання проектів та реалізації ініціатив у сфері поводження з ТПВ.

Згідно з домовленістю сторін, головним спільним завданням для досягнення поставлених цілей, але не обмежуючись ним, є розробка та

впровадження Стратегії інтегрованого поводження з ТПВ, що повинно охопити сільські громади Роменського району та громаду м. Ромни. Це повинен бути проект європейського рівня. На все це ДЕСПРО може виділити тільки 3,5 млн.грн.

Керівництво міста неодноразово зверталось з запитом до керівників держави та профільних міністерств щодо надання допомоги у вирішенні питання будівництва нового полігону для складування твердих побутових відходів м.Ромни на території Роменського району. Самотужки м.Ромни це питання не вирішить. Потрібна допомога області.

Білоха В.О. – голова Роменської райдержадміністрації наголосив, що 25.11.2014 р. у Роменській районній державній адміністрації відбулась спільна нарада по попередньому узгодженню вибору земельної ділянки під будівництво полігону та складування ТПВ для м.Ромни та Роменського району Сумської області. Робоча група вивчила генеральні плани населених пунктів (схему районного планування) та виготовленого Сумською філією Державного регіонального проектно-вишукувального інституту «Дніпродіпроводгосп» проекту реконструкції існуючого полігону ТПВ м. Ромни на території Пустовійтівської сільської ради, з послідуною технічною рекультивацією та провела обстеження зазначеної земельної ділянки орієнтовною площею 2 га на території Пустовійтівської сільської ради Роменського району, а також земельної ділянки орієнтованою площею 10 га на території Перехрестівської сільської ради. Відповідно до зазначеного було прийняте протокольне рішення.

Малик В.М.- заступник голови Роменської районної ради:

У 2013 році було прийняте розпорядження голови Роменської районної державної адміністрації від 16.04.2013 № 113-ОД «Про розроблення детального плану території для будівництва полігону складування твердих побутових відходів на території Довгополівської сільської ради Роменського району Сумської області (за межами населеного пункту)».

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів № 555 від 25 травня 2011 року «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», запропоновані земельні ділянки по будівництву вищезазначеного об'єкта отримала заперечення територіальної громади. Протягом 2014 року представниками Роменської районної державної адміністрації та залученими спеціалістами Сумської ОДА і ПВІ «Дніпродіпроводгосп» проведені обстеження 15 земельних ділянок на предмет будівництва полігону ТПВ, відбулись сумісні наради по вибору найбільш придатних земельних ділянок для будівництва полігону.

Кашпур І.В. - перший заступник начальника Державної екологічної інспекції у Сумській області наголосила на тому, що інспекція неодноразово зверталась до керівництва м.Ромни щодо вирішення питання з полігоном, надавались приписи щодо закриття сміттєзвалища. Зараз керівництву м.Ромни наданий припис для вирішення питання до 01.10.2015 року.

Мешканці району не бажають мати сміттєзвалище на своїй території, бо не вірять, що воно не зашкодить екології населених пунктів району та життєдіяльності людей. А без виділення земельної ділянки в натурі, не можливо замовляти проект на новий полігон та проводити екологічну експертизу.

Доповідач наголосила на розробленні санітарних карт на підвідомчій території та використанні пілотних проектів. Екологи Німеччини виділяють великі гроші для роботи по виділенню меж в натурі, а також поводження з ТПВ.

Шевченко М.М. - заступник директора Департаменту – начальник управління екології та природних ресурсів Сумської обласної державної адміністрації:

Питання щодо сміттєзвалища м.Ромни існує з 1989 року. Полігон м.Ромни на території Пустовійтівської сільської ради Роменського району вже вичерпав свій термін експлуатації. Сміття не довозять до полігону, висипають в лісосмугах, що спричиняє екологічну катастрофу в районі.

Питання виділення ділянки під полігон потребує термінового вирішення, можливо примусово, у судовому порядку, хоча це суперечить Постанові Кабінету Міністрів № 555 від 25 травня 2011 року «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні».

Доповідач наголосив на проведенні роботи з населенням щодо виділення ділянки під сміттєзвалище на громадських слуханнях з поступовим вирішенням питання будівництва сміттєпереробного заводу для декількох районів з повною його загрузкою. Запропонував вивчити це питання, зробити розрахунки.

Дмитренко О.А. - начальник управління житлово-комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації, заступник директор Департаменту містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації, який нагадав, що 1,0 млн.грн. на реалізацію даного проекту не був використаний і залишився в обласному фонді охорони навколишнього природного середовища. Через те, що кошторис на виконання робіт по реконструкції полігону твердих побутових відходів м.Ромни та розроблення проекту під новий полігон після вирішення питання відведення земельної ділянки значно зріс, треба поновити роботу комісії по розподілу коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, запропонував керівництву м.Ромни зробити розрахунки і надати комісії, а також запропонував використати можливості європейських пілотних проектів та звернутись до Департаменту економічного розвитку і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації підібрати пілотний проект європейського рівня для використання у Роменському районі щодо створення «кущового» полігону для твердих побутових відходів з подальшим будівництвом сміттєпереробного заводу.

Андрусенко М.А. - депутат Сумської обласної ради, як колишній депутат Роменської міської ради, давно опікується цим питанням. Бачить вирішення питання в будівництві сміттєпереробного заводу на базі існуючого полігону. Тому, що на цьому полігоні вже вирішені питання освітлення, під'їзду, водовідведення.

В обговоренні брали участь: Швець С.О., Андрусенко М.А., Єфіменко К.В., Целуйко А.В.

Вирішили:

1. Інформацію доповідачів з питання: «Про хід виконання рішення постійної комісії обласної ради з питань житлово - комунального та дорожнього господарства, будівництва, архітектури та надзвичайних ситуацій від 03.07.2013 «Про хід виконання розділу 2.5. «Санітарна очистка» обласної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2011 - 2014 р.», затвердженої рішенням обласної ради від 15.04.2011, на території м. Ромни та Роменського району» в частині покращення екологічної ситуації на полігоні для складування твердих побутових відходів» взяти до відома.

2. Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації:

2.1. Організувати та провести нараду за участі керівників зацікавлених Департаментів та управлінь Сумської обласної державної адміністрації, депутатів, закріплених за м. Ромни та Роменським районом для остаточного вирішення питання екологічного стану на полігоні твердих побутових відходів та визначення місця розташування нового полігону.

2.2. Терміново вирішити питання щодо виділення коштів з єдиного фонду охорони навколишнього природного середовища Сумської області для рекультивації діючого полігону твердих побутових відходів м. Ромни.

2.3. Терміново створити комісію по вирішенню екологічній ситуації у м. Ромни та Роменському районі стосовно діючого полігону твердих побутових відходів м. Ромни та вирішити питання з відведенням земельної ділянки під новий полігон.

2.4. Комісії разом з керівництвом м. Ромни та Роменського району вивчити питання щодо кількості відходів м. Ромни, Роменського та прилеглих районів, зробити розрахунки щодо завантаження майбутнього «кущового» полігону твердих побутових відходів для вирішення в майбутньому питання будівництва сміттєпереробного заводу.

2.5. Доручити Департаменту економічного розвитку і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації підібрати пілотний проект європейського рівня для використання у Роменському районі щодо створення «кущового» полігону для твердих побутових відходів з подальшим будівництвом сміттєпереробного заводу.

3. Проінформувати постійну комісію обласної ради до 15.05.2015 про вжиті заходи по суті поставлених питань.

Голосували: «за» одноголосно.

2. **Слухали:** «Про хід виконання регіональної програми будівництва(придбання) доступного житла на території Сумської області на 2010 - 2017 роки» за 2014 рік.

Інформував: **Братушка В.В.** - директор Сумського регіонального управління державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» який повідомив:

що Програмою передбачалося нарощування обсягів житлового будівництва, застосування різних типів забудови, подальше впровадження механізму іпотечного кредитування, підвищення рівня використання потужностей підприємств будівельної індустрії та промисловості будівельних матеріалів, розробка пілотних проектів реконструкції застарілих кварталів та інше. Всі ці заходи планувалося реалізувати в три етапи: 1-й – 2010-2011 роки, 2-й – 2012-2014, 3-й – 2015-2017 роки.

На кінець дії Програми на території області розраховується побудувати 1235,6 тис. кв. метрів загальної площі житла. Джерела фінансування: 30% – кошти

державного бюджету, до 60% - кошти громадян, 5% – кошти місцевих бюджетів, 5% – інші джерела фінансування.

Згідно з Програмою «Доступного житла» у 2010 році було надано державну підтримку 16 кандидатам на загальну суму 852,7 тис.грн. коштів державного бюджету. Вартість проінвестованих квартир склала 3,55 млн. гривень, будинок (м. Суми, вул. Інтернаціоналістів, 43-б) було введено в експлуатацію.

Протягом 2011 року напрацьовано та повністю сформовано 113 пакетів документів від бажаючих отримати державну підтримку на поліпшення житлових умов. Надано консультацій більш ніж 787 громадянам. Проведені зустрічі зі співробітниками УМВС в Сумській області та УСБУ в Сумській області з метою інформування про умови отримання державної підтримки. Надано державну підтримку 43 кандидатам на загальну суму 3282,3 тис. грн. коштів державного бюджету. Вартість проінвестованих квартир склала 11,99 млн. гривень, всі будинки (м.Суми, вул.Інтернаціоналістів, 43-б, 51-в, вул. Прокоф'єва, 38) були введені в експлуатацію.

У 2012 році по Програмі «Доступного житла» було надано державну підтримку 92 кандидатам на загальну суму 6964,5 тис.грн. за рахунок коштів державного бюджету. Вартість проінвестованих квартир склала 26,87 млн. гривень, 9 будинків було введено в експлуатацію.

У 2013 році було отримане фінансування на надання державної підтримки в сумі – 2 650,882 тис. грн. Профінансовано 34 договори з громадянами на будівництво житла за об'єктами: м. Суми, вул. Кірова, 160-А (поштова адреса: м. Суми, вул. Г.Кондратьєва, 158/2) – 9 договорів, м. Глухів, вул. Курлука, 3А – 1 договір, м. Суми, вул. Кірова, 160-Б – 4 договори, м. Суми, вул. Прокоф'єва, 39/1 – 9 договорів, м. Суми, вул. Прокоф'єва, 39/2 – 2 договори, м. Суми, вул. Праці, 9 – 2 договори, м. Суми, вул. Прокоф'єва, 14/1 – 6 договорів, м. Суми, вул. Новомістенська, 23-А – 1 договір. Вартість проінвестованих квартир склала 10393,422 тис. гривень. Всі зазначені об'єкти були введені в експлуатацію.

У 2014 році кількість бажаючих отримати державну підтримку у 2014 році склала 230 сімей, кількість укладених договорів про надання часткової компенсації становила 19 шт. Протягом поточного року по Програмі «Доступного житла» було отримане фінансування на надання державної підтримки в сумі 568,703 тис.грн. Було профінансовано 7 договорів з громадянами на будівництво житла за об'єктами: м. Суми, вул. Кірова, 160-Б (поштова адреса: м. Суми, вул. Г.Кондратьєва, 158/4) – 1 договір), м. Суми, вул. Прокоф'єва, 39/1 – 1 договір, м. Суми, вул. Прокоф'єва, 39/2 –3 договори, м. Суми, вул. Праці, 9 – 1 договір, м. Суми, вул. Прокоф'єва, 14/1 –1 договір.

Вартість проінвестованих квартир склала 2 103,459 тис. гривень.

Всі зазначені об'єкти були введені в експлуатацію у 2013 році.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України №343 від 25.04.2012 «Про затвердження Порядку здешевлення вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов» у 2012 році кількість укладених договорів про надання часткової компенсації склала 100 шт. (сума наданих кредитів банку 16 957,245тис.грн.). Виплачено 364,6 тис. грн. у якості компенсації 13 % річних за укладеними договорами. Вартість квартир склала 25 075,076 тис. грн.

У 2013 році кількість укладених договорів про надання часткової компенсації склала 207 шт. (сума наданих кредитів банку становила – 39 011,745

тис.грн., вартість квартир склала – 58 681,687 тис. грн.). Виплачено 3 712,078 тис. грн. у якості компенсації 13 % річних за укладеними договорами.

У 2014 році кількість укладених договорів про надання часткової компенсації склала 19 шт., сума наданих кредитів банку становила – 4004, 635 тис.грн. Вартість квартир склала 6 142,464 тис. грн. Виплачено 7014, 633 тис.грн. у якості компенсації 13 % річних за укладеними 326 договорами.

Кількість бажаючих отримати державну підтримку станом на 01.01.2015 року склала 229 сімей.

Сумська область є однією з найкращих в Україні по виконанню заходів регіональної програми будівництва (придбання) доступного житла.

У зв'язку з тим, що з обласного бюджету видатки по програмі «Доступного житла» передбачені не були, підтримка з обласного бюджету не надавалась.

В обговоренні брали участь: Швець С.О.

Вирішили:

Інформацію директора Сумського регіонального управління державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» з питання: «Про хід виконання регіональної програми будівництва(придбання) доступного житла на території Сумської області на 2010 - 2017 роки» за 2014 рік» взяти до відома.

Голосували: «за» одноголосно.

3. Слухали: « Про хід виконання регіональної програми молодіжного житлового кредитування на 2011-2017 роки в Сумській області» за 2014 рік».

Інформував: Братушка В.В. - директор Сумського регіонального управління державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву», який повідомив:

що Програмою передбачається надання пільгових довгострокових кредитів молодим сім'ям з метою поліпшення їх житлових умов.

Протягом 2002-2013 років за рахунок коштів державного бюджету та місцевих бюджетів всіх рівнів було надано 624 кредити, збудовано 35772,38 м.кв. житла, 586 родин забезпечено окремими квартирами.

У 2014 році введено в експлуатацію:

52-х квартирний житловий будинок за адресою: м. Суми, вул. Інтернаціоналістів, 35 «Д», у якому за рахунок бюджетних коштів 50 сімей отримали житло, в тому числі за рахунок державного бюджету – 33 сім'ї, за рахунок обласного бюджету – 6 сімей (в т.ч. по програмі педпрацівників – 1 сім'я), за рахунок бюджету м. Суми – 11 сімей,

та 70 - квартирний житловий будинок за адресою: м. Суми, вул. Г.Кондратьєва, 158/4, у якому за рахунок кредитів, наданих з державного бюджету отримали житло 4 сім'ї позичальників Сумського регіонального управління Фонду.

За рахунок коштів обласного бюджету в 2014 році надано 2 кредити молодим сім'ям на будівництво житла на суму 463, 513 гривень за адресами будівництва: м.Глухів, вул. Курлука, 3А – 1 кредит на суму 237,67 тис.грн. та м. Суми, вул. Г.Кондратьєва, 154/1 - 1 кредит на суму 225,843 тис.грн.

Станом на 01.01.2015 року в управлінні Фонду обліковується 814 кандидатів віком до 36 років та 492 кандидати віком від 36 до 40 років.

В обговоренні брали участь: Швець С.О.

Вирішили:

1. Інформацію директора Сумського регіонального управління державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» з питання: «Про хід виконання регіональної програми молодіжного житлового кредитування на 2011-2017 роки в Сумській області» за 2014 рік» взяти до відома.

Голосували: «за» одноголосно.

4. **Слухали:** «Про хід виконання рішення обласної ради від 15.08.2014 «Про припинення користування та закріплення котелень з обладнанням».

Інформував: Коваленко С. Ю. - директор комунального підприємства Сумської обласної ради «Паливокомуненерго», який повідомив, що аналітична інформація надається обласній раді майже щомісяця.

Згідно з рішенням Сумської обласної ради від 15.08.2014 для переведу на тверде паливо були передані котельні комунальному підприємству Сумської обласної ради «Паливокомуненерго»: КЗСОР «Правдинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Великописарівського району», ОКЗОЗ «Сумський обласний клінічний протитуберкульозний диспансер», КЛПЗСОР «Шосткинський міжрайонний протитуберкульозний диспансер», ОКЗ «Сумський обласний клінічний психоневрологічний диспансер», КЗСОР «Ульянівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Білопільського району».

Згідно з інформацією станом на 02.03.2015 року в ході підготовки котелень до опалювального сезону виконані наступні роботи:

1. Комунальний заклад Сумської обласної ради «Правдинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Великописарівського району».

Заклад опалюється двома котлами НІИСТУ – 5, газове обладнання знаходиться в резерві, температурний режим витримується.

2. Обласний комунальний заклад охорони здоров'я «Сумський обласний клінічний протитуберкульозний диспансер».

Заклад опалюється двома котлами НІИСТУ – 5, температурний режим витримується.

3. Комунальний заклад Сумської обласної ради «Ульянівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Білопільського району».

Заклад опалюється двома котлами НІИСТУ – 5, газове обладнання знаходиться в резерві, температурний режим витримується.

4. Комунальний лікувально-профілактичний заклад Сумської обласної ради «Шосткинський міжрайонний протитуберкульозний диспансер».

Заклад опалюється трьома котлами «Маяк» АОТ 98, газове обладнання не введено в експлуатацію попереднім балансоутримувачем, температурний режим витримується.

5. Обласний комунальний заклад «Сумський обласний клінічний психоневрологічний диспансер».

На даний час тепла енергія постачається Південним Промисловим Вузлом ПАТ «Сумське НВО ім. М.В.Фрунзе», згідно з тендерними договорами. До кінця опалювального сезону 2014-2015 років.

Персонал котелень укомплектований у повному обсязі, навчання якого вже проведено в КОП «Навчально-виробничий центр». Запас палива (дров та вугілля) є до кінця квітня, підприємство пордовжує роботи по заготівлі дров.

В обговоренні брали участь: Швець С.О.

Вирішили:

1. Інформацію директора комунального підприємства Сумської обласної ради «Паливокомуненерго» з питання: «Про хід виконання рішення обласної ради від 15.08.2014 «Про припинення користування та закріплення котелень з обладнанням» взяти до відома.
2. Рекомендувати голові Сумської обласної державної адміністрації та заступнику голови Сумської обласної ради терміново врегулювати кадрове питання щодо директора комунального підприємства Сумської обласної ради «Паливокомуненерго».
3. Продовжити контроль за рішенням обласної ради до кінця опалювального сезону (до травня 2015 року).

Голосували: «за» одногосно.

Голова

С.О.Швець

Секретар засідання
постійної комісії

А.В.Целуйко